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ATA DA 5° (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) PERÍODO

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DEJUCATI, REALIZADA EM 30 DE JULHO
DE 2025.

Aos 30 (trinta) dias do mês de Julho do ano de 2025 (dois mile vinte e cinco), ás 19 horas e 30
minutos nas dependências da Cầmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta
cidade de Jucati, realizou-se a 5° (quinta) Reunião Ordinária do 2° (segundo) Periodo
Legislativo do corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite.
Compareceram os seguintes vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos,
Clívio Oliveira de Alencar, José Lúcio da Silva Filho, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes
Arcelino de Barros e Ismael Cordeiro Sobral Filho. Havendo número legal o Sr. Presidente
declarou aberta a reunião pedindo a leitura bíblica e, em cumprimento ao Regimento Interno
solicita a leitura da ata da reunião anterior, que foi submetida a votação e aprovada por
unanimidade. Iniciando os trabalhos, com o atraso do primeiro secretário da mesa o Sr.
Presidente convida o Vereador Mauricio dos Santos para assumir interinamente a segunda
secretaria. Em ato continuo solicita a leitura do Projeto de Lei n° 12/2025 de Diretrizes
Orçamentárias (LD0). Após leitura, o projeto foi colocada em discussão, não havendo quem
desejasse discutir sobre o referido, o Sr Presidente relata que por se tratar de Projeto de Lei será
marcada reunião das Comissões para que possam emitir seus pareceres e consequentemente
será encaminhado para votação no plenário desta Casa Legislativa. Encerrando a pauta do dia
o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer requerimento verbal,
logo, o Vereador Mauricio dos Santos faz solicitação ao Chefe do Poder Executivo, por
intermédio da Secretaria de Obras, para que seja feita uma rede de esgoto sanitário na Rua
Joaquim Nabuco, além de solicitar uma revisāo para que as ruas estejam todas nomninadas,
especificamente nos loteamentos de Ednaura, Matanias e arredores. Para justificar seu
requerimento o vereador traz considerações acerca de que a falta de rede de esgotos e condições
adequadas de sancamento podem contribuir para a proliferação de inúmeras doenças. A
disposição adequada dos esgotos é essencial para a proteção da saúde pública, justificando
assim a urgência de atendimento do pleito. Além de que a revisão nos nomes das ruas se faz
necessário para melhor identificação, sobretudo para localização de entregas. O requerimento
foi colocado em discussão, nenhum vereador desejou falar, assim, foi colocado em votação
sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais quem desejasse fazer requerimento foi
finalizado o primeiro expediente. Reabrindo o grande expediente, usou por ordem a palavra o
Vereador Clívio Oliveira de Alencar que, após cumprimentos registra votos de profundo pesar
pelo falecimento de Marcelão e de Zé Luiz Soares, fala de sua participação na festa em que se
comemorou o dia do agricultor, registrando seus parabéns a toda cquipe organizadora, fała da
aproximação da Festa de Nossa Senhora das Neves. Em seguida, faz uso da palavra o vereador
Mamedes Arcelino que faz agradecimentos a toda equipe da área de saúde do Municipio,
nomeadamente a enfermeira Amanda pelo atendimento humanizado no PSF do sítio Banquete.
Em seguida o vereador Ismael Cordeiro, se desculpa pelo atraso, parabeniza o legislativo e o
executivo pelo avanço em todos os segmentos para desenvolver cada vez mais o município. Na
sequência o vereador Luciano Campos registra votos de pesar a família de Marcelão e, segue
prestando sua homenagem ao médico Dr Pedro Ferreira pelos relevantes trabalhos prestados na

Rua José Felipe, 05-CEP: 65.398-000- Centro-Fone: (87) 3779-8224- Jucati - PE
APJ.: 35.450.816/0001-00 - email: carara.vjucati@hctmailcom

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/8-20250904111355.pdf

assinado por: idU
ser 376



CÂMARAMUNICIPALDEJUCATI -PE
Casa Experidião Peixoto -

saúde de toda região. Logo após o vereador Pedro Vilela registra votos de pesar a família de Zé
Luiz Soares, parabeniza o Executivo pela belissima festa proporcionada aos agricultores.o
Vercador Mauricio dos Santos, agradece a aprovação de seu requerimento, fazendo
complemento de sua justificativa, parabeniza toda organização da Festa do Agricultor. De volta
a tribuna o vercador Clívio Alencar para prestar sua homenagem ao Dr Pedro Ferreira. Não
havendo mais nada a tratar, o Sr Presidente agradece pela presença de todos, parabeniza a
equipe do Poder Executivo pela brilhante festa do agricultor, fala que terá a 2° edição do curso
de máquinas pesadas e, em seguida deu por encerrada a reunião, marcando a próxima para o
dia seis de agosto, no local e hora de costume, e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que
segue assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro e Segundo Secretário da mesa.

Haacanwiyli
Marcos Virgulino Leite – Presidente

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes - Segundo Secretário

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária
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